



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

7 СЕНТЯБРЯ
СРЕДА 2011

№ 71 (7250)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

«Я+Я=молодая семья»

В минувшие выходные Кировский район стал местом проведения пятого краевого фестиваля «Я + Я = молодая семья». Участниками его выступают комитет Ставропольского края по делам молодёжи и Центр молодёжных проектов.

Гостей и участников приветствовали директор Центра Борис Дроботов, благочинный Кировского района отец Сергий и глава администрации района Владимир Лукинов. Он отметил, что приезд участников – уже победа, победа в их семьях, и выразил надежду, что проведение фестиваля на нашей Кировской земле станет такой же доброй традицией, как уже стало проведение красового конкурса «Казачьему роду нет перевода».

Атмосфера фестиваля располагала с самого начала. Устроители недаром надеялись, что собирают активные, творческие, позитивные семьи. Молодые, открытые, улыбающиеся участники, по-детски радующиеся каждому успеху и с улыбкой же встречающие неудачи; такие же молодые и располагающие организаторы буквально заряжали всех вокруг своей энергией.

Были представлены Левокумский и Георгиевский районы, Ипатовский, Труновский, Степновский, Петровский, города Георгиевск, Ставрополь, Невинномысск. Всего приехало 13 семей, некоторые с детьми. Каждую семью коротко представили.

Среди названных увлечений преобладали спорт и новые информационные технологии. А Вика и Артём Руденко, представлявшие наш район, даже познакомились по Интернету. Вот как бывает: учились в одном здании, хоть и на разных этажах, а встретились во всемирной паутине. Обращало внимание и то, что глава одной семьи являлся священником в третьем поколении. (Забегая вперёд, скажем: их семья заняла в итоге второе место).

Начался фестиваль символически. Все семьи написали на воздушных шарах секрет своего семейного счастья и выпустили шары в небо. Секрет семейного счастья отправился путешествовать по свету как знак того, что миром правит любовь.



А сами семьи тем временем вооружились маршрутными листами и тоже отправились в путешествие – по девяти забавным станциям. Путешествовали парами – по две семьи сразу. На каждой станции конкурсантов встречали «пилоты», которые выставляли баллы и делали отметки в маршрутных листах. Практически у каждого организатора был секундомер, однако считалась не только скорость, но и качество и слаженность действий. А задания были выбраны такие, что субъективность в оценках практически сводилась к нулю. Разве на что станции «Фотоателье», где требовалось сделать пять снимков на память, субъективизм could присутствовать: понравилось или не понравилось.

С этой станции и начали своё путешествие наши кировчане. Ребята не мудрствовали лукаво: представили их как потомственных казаков, и глава семьи был в казачьей парадной форме, потому и в большинстве снимков они обыграли именно эту тему.

(Окончание на 2-й стр.)



С юбилеем Вас, Любовь Ивановна!

В станице Марьинской поздравили с юбилеем Л.И. Макарову.



Потомственная сунженская казачка, она родилась и всю жизнь проработала в станице Нестеровской. За трудодни, как и все в то время, трудилась в колхозе «Путь коммунизма». И о ней бы с полным правом можно было сказать, что в трудовой книжке у неё была всего одна запись, если бы имелась сама эта книжка. Пенсию ей начисляли на основании колхозных ведомостей. И составляла её первая «колхозная» пенсия 12 рублей.

Любовь Ивановна родила и воспитала четверых детей. Бог так судил, что троих она пережила. С 1999 года с единственной оставшейся дочерью живёт в станице Марьинской.

Со столетием казачку-труженицу поздравили администрация станицы, женсовет, представители Пенсионного фонда, Совета ветеранов и социальной службы. Подарки именинница принимала сама во дворе своего дома.

Уважаемые работники финансовой сферы!
Примите искренние поздравления с Днем финансиста! Роль финансистов в рыночных условиях труда переоценить. Финансовая работа никогда не была легкой. Аккумулировать деньги непросто, а тратить их разумно, на общее благо – еще сложнее. Эта важнейшая задача требует от представителей вашей профессии высокого уровня знаний, безкорыстной порядочности и честности.

Сегодня есть все основания для положительной оценки многогранной деятельности работников финансовых органов Кировского района. Бюджеты всех уровней социально ориентированы, исполнются строго

Меняется облик больницы

В центральной районной больнице начался долгожданный ремонт хирургического и детского отделений. Начавшись сравнительно недавно, в самом конце июля, он движется быстрыми темпами. Многое уже сделано. В обоих отделениях заменили оконные и дверные блоки. Но если в детском отделении двери поставили пластиковые, то в хирургическом – деревянные. В дальнейшем их покроют специальным материалом, который хорошо выдерживает антисептическую обработку. И там, и там реконструирована система отопления, сейчас монтируются канализация и водопровод. В детском отделении также ставят новую сантехнику и кладут плитку. Капитальный ремонт электропроводки здесь был сделан в 2009 году, но а косметический пока откладывается на 2012-й.

В хирургии больница палаты превращаются в две более маленькие и уютные, в каждой устанавливаются новые раковины. Вообще сантехника также полностью меняется, в процедурных кабинетах и операционных укладываются новая кафельная плитка. Идет и замена электропроводки. Завершится ремонт должен к первому ноября.

Напоминаем, что сред-

в соответствии с действующим законодательством, повышается их эффективность.

Увеличение доходов бюджета, совершенствование межбюджетных отношений, контроль над использованием средств – эти и многие задачи должны решаться финансистами с еще большей ответственностью.

Искренне желаем Вам успехов в выполнении намеченных планов, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Сергей ВИНИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

«Ситара» – звездочка Орловки

Кажется, совсем недавно был создан ансамбль индийского танца «Ситара», а ведь в этом году ансамблю исполнилось 10 лет. Давно стали взрослыми первые танцовщицы: солистка Татьяна Сушкина, Евгения и Валерия Поповы, Мария Лунева, Марьяна Михайлова, Ольга Гречева, Анна и Ольга Белецкие, Марина Самсонова, Дарья Карнаухова, Ольга Дилюк, Виктория Локтева, Алекс Коос. Развела судьба их разными маршрутами, но в душе каждой из них, когда с экрана телевизора льются чарующие мелодии загадочной Индии, грустью отзываются те далекие, но яркие воспоминания о дружном коллективе, о тех шумных репетициях, о незабываемых выступлениях в концертах, конкурсах. Девчонки, милые, я помню всех вас и рассказываю о вас нынешним юным участникам ансамбля. Они тоже яркие звездочки, которые, которых, как и вас, манят далекая страна своей богатой культурой, традициями, историей. Они не только танцуют, но и изучают Индию, мечтают оказаться в Агре у Тадж Махала, приближают свою мечту,



разучивая новые танцы, проецируя фильмы о далекой стране, пытаются за мной повторять слова на хинди. «Ситара» живет своей интересной жизнью, принимает к себе, как радушная хозяйка, новых желающих познать таинственный мир индийского танца, ведь душа поет и плачет, когда танцуешь их.

Ежегодно осенью в Санкт-Петербурге проходит фестиваль ин-

дийского танца, куда со всей страны съезжаются коллективы, «Ситара» приглашали на фестивали, но у нас пока только есть возможность просматривать эти увлекательные концерты и заочно знакомиться с разными ансамблями. Очень много в России любителей индийского танца. И мы этому очень рады!

Жания САВКИНА,
руководитель ансамбля.
с. Орловка.

«Я+Я=молодая семья»

(Начало на 1-й стр.)

В пару им досталась семья Леонтьевых из города Михайловска. Мария и Антон, как заядлые спортсмены, и фотосессию превратили в серию акробатических этюдов. «Бедная!» — сочувственно вздыхали зрители, когда хрупкая Маша держала на весу своего крепкого супруга. Пожале, предполагали, что и дома ей достаётся выдерживать нечто подобное. А в заключение был ещё один снимок — общий.

Соперники-партиёры шли достаточно ровно. Леонтьевы набрали больше баллов в кёрлинге и с перевесом в один балл выиграли на станции «Принцесса и самурай», где дракон похищает принцессу, самурай побеждает дракона, а принцесса очаровывает самурая, как в более известном варианте действуют колодец, ножницы, бумага.

На станции «Золушка» ребята целых пять минут разбирали кру-



их всё-таки больше! — лидировали наши. Они довольно уверенно разложили по памяти 20 картинок, показав при этом лучшее время; ещё быстрее — всего за 30 секунд,

с ходу их угадывал и называл. А вот «кухонные принадлежности», выбранные Леонтьевыми, показали: муж бывает на кухне всё-таки значительно реже жены.

Потом семьи обедали и репетировали творческий конкурс. А организаторы на площади тем временем развлекали детвору. Тут уже участники представили на суд жюри свои домашние заготовки: показывали видеоролики о своих семьях, разыгрывали сценки на тему взаимоотношений мужчин и женщин, мужа и жены, пели, танцевали. Нашим конкурсантам справиться с заданием помог детский образцовый ансамбль «Станичники». Он же, а также вокальная студия «Мир песен» развлекали зал, пока жюри подводило итоги.

Первое место заняли Ольга и Александр Решетняк из Ипатовского района. На фестиваль они приехали с двумя сыновьями. На втором месте Павел и Ольга Силко из Георгиевского района, на третьем — семья Кулабуховых, Труновский район. Специальным призом наградили семью Гринько из Левокумского района за глубокое изучение своего рода: на генеалогическом древе, которое они представили, значилось 400 с лишним человек.

Наших земляков тоже есть с чем поздравить. Они заняли четвёртое место и выиграли приз зрительских симпатий.

Абсолютно все получили цветы, грамоты и ценные подарки, полезные в домашнем хозяйстве.

Оксана ВОРОПАЕВА.

и это был третий результат — написали настянутым ниткой фломастером классическую фразу «Я тебя люблю», угадали больше завуалированных сказок и перевёрнутых крылатых выражений, а также подобрали аналогов к иностранным пословицам. (Хотите, и вы попробуйте. Вот вам для затравки африканская пословица: сын леопарда тоже леопард). И гораздо быстрее прошли станцию «Крокодил», где Вика показывала детские вещи, а Артём буквально

поставлять из Голландии. За них сегодня проочно закрепилась ведущая роль в этой отрасли. Голландские технологии — самые современные в мире и преобладают все другие по урожайности, энергосбережению и другим технико-экономическим показателям — голландцам и отдали предпочтение. Но уже в ближайшее время на основе их семян будем производить свою качественную рассаду. Поддерживать ее в оптимальном температурном режиме нам позволит газовое и электрооборудование — вопросы проектировки и по лимитам уже согласованы. Вопрос за малым: востребованы также будут операторы газового оборудования, и электрики...

Первую очередь ООО ТК «Экокультура» — 10 гектаров — планируем ввести в строй уже к ноябрю. На обслуживании только одного га теплицы потребуется 10 рабочих. По проекту сооружения они будут снабжены всем необходимым: душевые и комната приема пищи; компьютеризированное оборудование и автоматизированный процесс работы позволят максимально облегчить физическую нагрузку; специальная униформа — поддерживать противовирусный санитарный режим.

Последние меры, так сказать, «предосторожности» обусловлены спецификой будущего производства. Семена и рассаду нам будут

◆ Хорошая новость

Сначала накормим район

Многим кировчанам, проезжающим мимо станицы Марьинской, приходилось, наверное, наблюдать такую картину: за несколько месяцев на голом месте, как грибы после дождя, выросли каркасы какого-то непонятного сооружения. Дабы не теряться в догадках, мы разыскали одного из «виновников» строительства и из первых уст получили информацию о возведимом объекте. Заместитель генерального директора ООО «Тепличный комплекс «Экокультура» А.В. Курилов рассказал, что это строительство действительно стартовало в июне месяце.

— Не буду говорить об актуальности возведения такого комплекса, который позволит накормить овощами (томаты и огурцы) не только Кировский район, — сказал он. — В перспективе мы намерены наращивать площади и соответственно производство овощей. А пока...

Металлический оцинкованный каркас комплекса монтируется по принципу конструктора. Все металлоконструкции и полимерная пленка, которая будет их покрывать, очень высокого качества. Поставщик — испанская фирма «Инверко» — с пол-

ной ответственностью заявляет, что прослужат они нам не менее 50 лет.

На сборке теплиц в две смены задействована бригада монтажников из пятигорской фирмы «Мирт». Как только комплекс будет сдан «под ключ», на этом миссия «гостей» закончится — потребуются уже совсем другие рабочие руки. Приоритет в приеме на работу на конкурсной основе будет отдаваться, конечно же, марьинцам, и преимущественно — молодежи.

Первую очередь ООО ТК «Экокультура» — 10 гектаров — планируем ввести в строй уже к ноябрю. На обслуживании только одного га теплицы потребуется 10 рабочих. По проекту сооружения они будут снабжены всем необходимым: душевые и комната приема пищи; компьютеризированное оборудование и автоматизированный процесс работы позволят максимально облегчить физическую нагрузку; специальная униформа — поддерживать противовирусный санитарный режим.

Последние меры, так сказать, «предосторожности» обусловлены спецификой будущего производства. Семена и рассаду нам будут

♦ Спрашивали — отвечаем

Налоги надо платить своевременно

«В одном из номеров районки под рубрикой «Спрашивали — отвечаем» опубликована консультация помощника мирового судьи участка №3 И. Старчуковой о взыскании недоимки по налогам и пени в порядке приказного производства. Все понятно, но у меня попутно возник такой вопрос: «А если я не согласен с указанной суммой, поскольку задолженности не имею, что мне делать в этом случае?» — спрашивает новопавловец Игорь Котенков.

Вам отвечает Инна Старчукова:

— Согласно ст. 29 ГПК РФ суды отменяют судебный приказ, если от должника в установленный срок поступают возражения относительно его исполнения. Копии определения суда об отмене судебного приказа направляются

сторонам не позднее трех дней после дня его вынесения. Возражение относительно исполнения судебного приказа необходимо предоставить в суд в течение 10 дней с момента его получения. В противном случае судебный приказ вступает в законную силу и отмене не подлежит.

В назидание же некоторым недобросовестным плательщикам напомню: чтобы избежать дополнительных временных затрат на обращение в суд для отмены вынесенного судебного приказа, гражданам необходимо своевременно, при получении требований из налогового органа, производить уплату налогов. Не откладывайте это на «потом», ведь при вынесении судебного приказа судом взыскивается не только недоимка по налогам, но и государственная пошлина.

Сколько стоит школьник

Признаюсь честно: сколькостоит собрать ребёнка в школу, я даже не считаю. Зачем? Расходов всё равно не избежать, так чего лишний раз расстраиваться. Но вот со знакомыми «цену вопроса» недавно обсуждали. Суммы оказались впечатляющие.

«Да около 15 тысяч вышло, — огласили мне «стоимость» первоклассника. — Это не считая письменного стола». О последнем, как люди предусмотрительные, позаботились заранее: подарили ребёнку на день рождения ещё в апреле. Так что, можно сказать, собираясь начали загодя, почти за полгода. В мае прикупили костюм за тысячу 700: он и в детском саду на выпускной сгодился, и в школу пойдёт. Удачно совместили. Ещё один пришлось купить уже в качестве школьной формы. Выложили ещё ровно столько, плюс 300 рублей за то, чтобы подогнать по фигуре: стандартный (хотя мерки снимали!) болтался, как на вешалке.

Но ведь на благословенной форме экипировка не закончилась. Около тысячи отдали за туфли, да за спортивную обувь — 800. Можно было, конечно, и подешевле взять, но той на неделю и хватит. А так хоти бы до конца первой четверти продержаться надеются...

Рубашки по 500, а их хотя бы парочку надо. Спортивный костюм за 900, да на ритмiku одеться — ещё полтысячи.

Портфель взяли ортопедический: чего же спину с первого класса портить! А здоровье-то недешево — две тысячи 800 рублей выложили за один портфель. Больше чем в тысячу обошлись канцелярские принадлежности. Это не считая тетрадей и ручек, которые подарили. Наконец, две тысячи потратили на учебники. Так что ученик свет выпил весьма не дешёвый. И это не считая куртки и тёплых вещей. А теперь предвкушают, во что ещё ремонт класса выльется, потому как досталось нечто ужасное с ободряющими обоями. Очевидно, цена этого вопроса будет обсуждаться на первом же родительском собрании, а на первых же каникулах придётся засучивать рукава.

«Ничего, — утешает сердобольная родня, — во второй класс будет дешевле: может, не вырастет ещё из вещей...»

Однако мама восьмиклассника к предположению, что её ребёнок «стоит» дешевле, отнеслась скептически. «Я бы не сказала. Бельё на него уже как на взрослого стоит, только за него две тысячи выложили. А чего удивительного? Четыре маечки взял — уже 600 рублей отдал. Так

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Внимание к проблемам курских хлеборобов

Сельскохозяйственной проблематике была посвящена рабочая поездка Губернатора Валерия ГАЕВСКОГО в Курский район Ставрополья.

Поездка началась со встречи с членами казачьих обществ района на площадке фермерского хозяйства индивидуального предпринимателя Николая Калесникова в хуторе Ново-Таирском. С приходом нового главы администрации района Сергея Калашникова курские казаки получили в пользование еще 300 гектаров земли, и сегодня у них около 3 тысяч гектаров. Состоялся заинтересованный разговор о том, как работает «казачий сектор» в районном АПК.

Валерий Гаевский пообещал, что Правительство края и дальше будет поддерживать казачье землеведение – но только в том случае, если казаки сами хозяйствуют, а не передают землю в аренду.

Ситуации в овощеводстве был посвящен разговор на полях предприятия «СтавАгроКом» в хуторе Графском. Здесь выращивается зеленый горошек, помидоры, огурцы, тыквы и другие культуры. В этом году предполагается собрать более 15 тысяч тонн овощного урожая.

Площадь землепользования агропредприятия составляет около тысячи гектаров, причем половина этой земли охвачена орошением. Свыше 9 миллионов рублей хозяйством затрачено на оснащение техникой, а также более 7 миллионов – на установ-



ку и пуск системы капельного орошения. В 2013 году планируется увеличить посадки овощных культур до 1210 гектаров.

«СтавАгроКом» является поставщиком расположенного в селе Русском ООО «Консервный завод Русский», который также посетил губернатор.

Перерабатывающее предприятие начало работу три с лишним года назад. Стоимость установленного здесь современного итальянского оборудования составляет более 80 миллионов рублей.

Ассортимент продукции – два десятка видов. Для его расширения, в частности, установлена линия по производству зеленого горошка производительностью 500 банок в минуту.

Валерий Гаевский стал участником церемонии подписания соглашения между руководством завода и представителями «Рос-

сельхозбанка». Отправясь на кредитные ресурсы этой финансовой организации, перерабатывающее предприятие начинало свой путь на рынок. На данный момент завод использован уже более 150 миллионов рублей в виде кредитов «Россельхозбанка». Подписанное соглашение касается участия банка в поддержке дальнейшего развития предприятия. А планы у его менеджеров – еще на 600 миллионов рублей инвестиций.

На площадке консервного завода состоялась встреча главы края с молодыми специалистами и работниками агропромышленного комплекса Курского района.

Также в ходе поездки губернатор вручил награды ряду лучших сельских тружеников района на агропромышленной ярмарке в станице Курской.

Развитие сельских территорий зависит от усилий власти на местах

В второй половине дня в селе Ростовиковском Валерий Гаевский провел заседание совета при губернаторе по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политики.

Основным вопросом стало выполнение в первом полугодии этого года на Ставрополье Госпрограммы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельхозпродукции, сырья и продовольствия.

Предваряя основного докладчика, Валерий Гаевский отметил, что по макропоказателям фон для рассмотрения аграрной повестки – положительный. Край показывает неплохую динамику: в первом полугодии индекс производства сельхозпродукции по России в целом увеличился на 0,6% в сравнении с январем-июнем 2010, на Ставрополье же этот показатель составляет около 3%.

В активе региона – рекордные результаты жилья, приближающиеся к 8 миллионам тонн намолоченного зерна и перспективой превышения этой цифры после завершения работ по кукурузе и сорго.

Растет рентабельность в АПК. На 18% увеличилось число прибыльных хозяйств. Также в сравнении с первым полугодием 2010-го на 15% возрос объем инвестиций в сельское хозяйство Ставрополя.

Губернатор обозначил два направления, которым необходимо повышенное внимание в контексте развития краевого АПК – техническая модернизация сельского хозяйства и решение задач социального развития села.

Ставрополье является лидером среди регионов страны по приобретению новой сельхозтехники на площадках ОАО «Росагролизинг». Вместе с тем, темпы обновления машинного парка втрое ниже необходимого. Как звучало, есть в крае передовики – Арзгирский, Георгиевский и ряд других районов. Но есть и отстающие, где новую технику можно по пальцам посчитать – Александровский, Апанасенковский, Минераловодский, Нефтекумский и Степновский районы.

– Баланс должен быть достигнут, – сориентировал присутствующих на заседании районных глав губернатор.

Также, по мнению главы края, необходимо активизировать решение вопросов социального развития сельских территорий.

– Социальное развитие села – это не только новые рабочие места, но и инфраструктура, нормальный доступ и быт селян. Эти задачи тоже реализуются в рамках Госпрограммы, и также их успех во многом зависит от усилий власти на местах, – считает Валерий Гаевский.

С основным докладчиком о реализации сельскохозяйственной Госпрограммы выступил первый заместитель министра сельского хозяйства края Александр Мартычев.

Были рассмотрены другие вопросы повестки – о перспективах развития АПК в Курском и Левокумском районах, реализации проектов в сфере птицеводства и промышленного садоводства, повышении финансовой устойчивости хозяйств через страхование посевных площадей.

Елена БОНДАРЕНКО: «Общественная молодежная палата на деле доказала свою эффективность»

Члены молодежного парламента при Думе Ставропольского края стали победителями конкурса проектов, прошедшего в рамках всекавказского молодежного форума «Машук». Столь впечатляющие результаты юных парламентариев мы попросили прокомментировать председателя комитета Думы края по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Елену БОНДАРЕНКО.

По словам депутата, столы высокий уровень подготовки и защиты своих проектов, который показали ребята, вовсе не стал неожиданностью.

– Из десяти членов ОМП, принявшими участие в конкурсе проектов на «Машуке», девять удостоились грантов. Этот факт многое говорит, – отметила Елена Бондаренко. – Можно вспомнить и о том, что в прошлом году на этом форуме молодые парламентарии также достаточно ярко заявили о себе, приятно удивили экспертов свежим, нестандартным взглядом на привычные вещи, и своими инновационными, но в то же время реальными предложениями. А в этом году еще раз доказали, что это не случайность, а закономерность.

Каждая вторая заявка делегации ставропольцев была признана лучшей, более 30 процентов грантового фонда пойдет на финансирование проектов молодежи нашего края. В этом весомая заслуга членов палаты.

Можно особо отметить успехи ряда наших ребят. В их числе Алексей Фитисов. Он предложил на суд экспертов социальный инновационный проект по созданию уникальной тропы здоровья для людей с ограниченными возможностями – незрячих и слабовида-

щих. Он предполагает размещение «клумб ароматов» для сопоставления растений с их запахами, изготовление специальных табличек с описанием лекарственных растений для получения информации в доступном для инвалидов по зрению виде. Специальные приспособления будут знакомить слабовидящих людей с голосами птиц, а макеты животных формировать у них представления о внешнем виде млекопитающих.

Предложение еще одного молодого парламентария Юрия Корецкого, организовать в крае «центр маркетинга инноваций» также получило грантовую поддержку. Проект нацелен на обучение молодежи проведению собственных маркетинговых исследований и позволит его выпускникам трудоустроиться. Также среди инновационных предложений экономической направленности лучшим был признан проект Виктора Кереняка по введению льгот на размещение рекламы молодых предпринимателей на страницах бизнес-изданий.

Интересный проект по охране правопорядка силами молодых казаков предложил Сергей Конту. Полученный на реализацию грант будет реализовываться в Левокумском районе Ставрополья.

Еще два интересных проекта



в сфере образования и информационных технологий предложили Руслан Нулеров и Ярослава Сокологорскую. Суть первого заключается в учреждении ежегодного краевого конкурса «Лучший школьный сайт», нацеленного на внедрение современных информационных технологий во все сферы школьной жизни. Развитие сайтов, в свою очередь, дает возможность знакомиться с достижениями учащихся и педагогов, образовательными программами, узнавать новости школ, истории их становления и многое другое.

Другой проект предполагает организацию и проведение ежегодного межрегионального форума «Абитуриент-2012». На форуме будущие абитуриенты смогут ознакомиться с порядком поступления в высшие и средние учебные заведения города Ставрополя и Ставропольского края, получить помощь в профессиональной ориентации и повышении

мотивации к трудовой деятельности по профессии и специальности, востребованной на рынке труда. На специальных стендах форума также будет размещена информация о различных учебных заведениях и факультетах.

Радует тот факт, что члены Общественной молодежной палаты Думы Ставропольского края представили наш регион на форуме «Машук-2011» не только как участники, но и в качестве организаторов. Причем в этом году положительные изменения в организации мероприятия отметили все, кто на нем присутствовал. Краевой молодежный парламент на деле доказал свою эффективность, как кузница кадрового резерва и подготовки специалистов нового поколения. Считаю, что это оценка той работы, которую мы начинали четыре года назад, – отметила Елена Бондаренко.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Правительство Ставропольского края проводит краевой конкурс «Лучший муниципальный служащий» в 2011 году

Право на участие в конкурсе имеют выборные должностные лица местного самоуправления и муниципальные служащие муниципальной службы в Ставропольском крае, добившиеся высоких результатов в работе, вносящие существенный вклад в развитие местного самоуправления.

Лица, желающие участвовать в конкурсе, представляют в управление по вопросам местного самоуправления аппарата Правительства Ставропольского края следующие документы:

- заявка на участие в конкурсе на имя председателя конкурсной комиссии;
- анкета участника конкурса, заверенная по месту работы, по форме, установленной Положением о краевом конкурсе «Лучший муниципальный служащий», утвержденным постановлением Губернатора Ставропольского края от 01 ноября 2006 г. № 749 (далее - Положение о краевом конкурсе);
- биографическая справка;
- реферат - письменная работа о деятельности участника конкурса по одному из направлений, указанных в пункте 12 Положения о краевом конкурсе, объемом не более 10 страниц машинописного текста, а также документы, подтверждающие собственные достижения (перечни проектов, реализованных за последние 3 года, справки различных аттестационных комиссий и др.);

• рекомендация органа местного самоуправления муниципального образования Ставропольского края с изложением основных достижений муниципального образования в сфере деятельности участника конкурса и описание его личного профессионального вклада в обеспечение данных достижений объемом не более 5 страниц машинописного текста.

Документы принимаются с 01 сентября 2011 года по 30 сентября 2011 года включительно.

Справки по телефонам: 306-352, 306-349.

Адрес электронной почты для справок: ishkov@stavkra.ru и gvt@stavkra.ru.

Документы участников конкурса принимаются на бумажном носителе по адресу: г. Ставрополь, площадь Ленина, 1, Правительство Ставропольского края, каб. 527, с 9-00 до 18-00 час., тел. 306-352.

«Вниманию руководителей предприятий, осуществляющих продажу алкогольной продукции!

Согласно постановлению Правительства Ставропольского края от 21.07.2011 г. № 392-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 28.12.2006 года № 177-п «О представлении деклараций о розничной продаже алкогольной продукции на территории Ставропольского края», изменены сроки предоставления деклараций о розничной продаже алкогольной продукции.

Копию постановления можно получить в отделе экономического развития администрации Кировского муниципального района.

«Уважаемые абоненты ГУП СК «ЖКХ Кировского района»!

В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации (Градостроительный кодекс РФ от 07.05.1998 г. № 73-ФЗ, Закон Российской Федерации «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ, Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации») Правительством Ставропольского края утверждена Генеральная схема очистки территорий населенных пунктов, в которой определены 16 экологических отходоперерабатывающих зональных центров Ставропольского края. Кировский муниципальный район отнесен к Георгиевскому зональному экологическому отходоперерабатывающему центру (полигон ст. Незлобная). Согласно существующему состоянию системы санитарной очистки и уборки территорий, вывоз отходов от населенных пунктов Кировского муниципального района - МО г. Новопавловска, МО Зольского сельсовета, МО Комсомольского сельсовета, МО ст. Марьинская, МО Новосредненского сельсовета, МО Орловского сельсовета, МО Старопавловского сельсовета, МО пос. Фазанный - обязан осуществляться на вышесказанный полигон. Вывоз отходов на существующие свалки Кировского муниципального района, являющиеся источниками загрязнения окружающей природной среды, считается незаконным.

В связи с увеличением расстояния пробега спецтехники до полигона ст. Незлобная, тариф на сбор, транспортировку и размещение твердых бытовых отходов с 01.10.2011 г. составит: для населения частного сектора 43,34 руб./чел./месяц (с НДС), многоэтажного сектора - 36,01 руб./чел./месяц (с НДС); для организаций бюджетной сферы - 420,89 руб. (без НДС), для прочих предприятий - 440,83 руб./куб.м. (без НДС).

В. И. КОВАЛЬЧУК, генеральный директор ГУП СК «ЖКХ Кировского района».

В аптеку г. Новопавловска требуется ПРОВИЗОР.

Телефон: 8-905-412-68-71.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписание - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, Промзона, типография А.Нестренко.

Извещение

Администрация МО Старопавловского сельсовета сообщает, что с 30 августа 2011 года на информационном стенде здания администрации МО Старопавловского сельсовета, в помещении библиотеки с. Старопавловской и х. Крупского-Ульяновского обнародует проект Решения Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края», Решение Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 30.08.2011 года № 35 «Об обнародовании проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, о назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений и дополнений в Устав, о назначении заседания Совета депутатов по итогам обсуждения проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав», а также порядок учета предложений по проекту и порядок участия граждан в его обсуждении.

Е.Б. МАРАХОВСКИЙ,
глава муниципального образования
Старопавловского сельсовета Кировского
(№572) района Ставропольского края.

Извещение

На основании Постановления Правительства Российской Федерации №808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков», администрация муниципального образования Комсомольский сельсовет извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды части земельного участка сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер - 26:35:030601:10/1, площадью 200013 кв.м. Разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства. Участок находится примерно в 1,7 км от ориентира по направлению на

Поздравляем

от всей души нашу дорогую и любимую маму и бабушку Екатерину Александровну ТУТОВУ с 80-летием!

Желаем радости и счастья,
Здоровья крепкого вдвое,
Желаем самого простого -
Пожить подольше на земле.
Жизни на радость детям
и внукам.

И не считай свои года.
Пусть принесет твой юбилей
Лавину счастья и тепла.

(№567) Дети, внуки, г. Новопавловск.



**Организации требуются:
транспортерщики, машинист
бульдозера, рабочая бытовой,
повар, стационарные рабочие.**

Обращаться по телефону:
5-29-34.

(24, №571)

юго-запад. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомольец, ул. Клубная, 22. Начальная цена аукциона - 239 000 руб., шаг аукциона - 11 950 руб.

Заявки на участие в аукционе принимаются от физических лиц (светокопия паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (светокопии учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписки из ЕГРЮЛ, доверенность представителя) с 07.09.2011 г. по 08.10.2011 г. в кабинете №3 администрации МО Комсомольский сельсовет с 8-00 до 16-00 часов. Аукцион назначен на 08.10.2011 г. в 10-00 по адресу: СК, Кировский район, п. Комсомольец, ул. Клубная, 22, каб. №1.

(№581)

12 сентября с 9.00 до 18.00 часов, ИП Кудряшов Н.П.
г. Новопавловск, пл. Ленина, д/к им. С.М. Романько
торговая марка «Лапоте» представляет коллекцию
Кожа. Дубленки (Турция).

Пухара

СКИДКИ !!!

Пальто, куртки.

Рассрочка - до 12 месяцев.

Первоначальный взнос - от 500 рублей.

Иметь при себе:

1. Паспорт и его ксерокопию (1 стр. и лист прописки),
2. Страховое свидетельство ПФ или водительское удостоверение,

Товар сертифицирован. Сертификат №000912075

(2-2 №564)

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района № 424 от 29 августа 2011 г. «О муниципальной целевой программе «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Кировского муниципального района Ставропольского края на 2011-2015 годы», № 437 от 31 августа 2011 г. «О внесении изменений в районную целевую программу «Развитие муниципальной службы в Кировском муниципальном районе Ставропольского края на 2011 год», № 438 от 31 августа 2011 г. «О внесении изменений в районную целевую программу «Противодействие коррупции в сфере деятельности органов исполнительной власти Кировского муниципального района Ставропольского края на 2010-2014 годы» проводится путем размещения текста документов на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

(№577)

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации

Обнародование постановления администрации Кировского муниципального района № 435 от 30 августа 2011 г. «О районной целевой программе «Развитие муниципальной службы в Кировском муниципальном районе Ставропольского края на 2012-2014 годы» проводится путем размещения текста документа на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации

(№577) Кировского муниципального района.

КУПИМ золотые изделия 6/у по 730 руб. грамм; ЛОМ ЗОЛОТА - по 600 руб. грамм, ЗУБНЫЕ КОРОНКИ - по 800 руб. грамм. Приедем на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72. (5-10, №542) инн 260505990; ОГРН - 1102642000350.

ПРОДАЕТСЯ трёхкомнатная КВАРТИРА
в центре г. Новопавловска. Возможна рассрочка. Телефон: 8-905-449-80-89. (№580)

Погода
В среду температура воздуха +11...+22°C. В четверг +11...+24°. В пятницу +14...+26°. Все три дня без осадков.

Выполню электро-газосварочные работы любой сложности

Телефон: 8-962-422-02-37.

Удивишись!

Цены в магазине были такие страшные, что продавцы прятались от них под прилавок!

Приходит муж домой пьяный в стельку. Жена:
- Опять накрался, скотина!

- Прости меня, дорогая, но я не мог не накраться - мне угрожали!

- Как угрожали?

- Сказали, если не выпью, больше не будут напивать.

На пятый день свадьбы только свидетельство о браке спасло от неразберихи.